



### కొత్త లుక్ లో వైఎస్ జగన్

వైఎస్ జగన్ కొత్త లుక్ ఫోటోలు నోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. బెంగళూరులోని తన ఇంట్లో వారం రోజులుగా ఉంటున్న జగన్ అక్కడ తనను కలిసిన అభిమానులతో ఫోటోలు దిగుతున్నారు. అందులో వైట్ అండ్ బ్లూ కుర్తా పైజామాతో మాజీ సీఎం కనిపించారు. గతంలో ఈ తరహా లుక్ లో జగన్ ను ఎప్పుడూ చూడలేదని వైసీపీ శ్రేణులు అంటున్నాయి. దీంతో జగన్ స్టైల్ మార్చారని నోషల్ మీడియాలో ఈ ఫోటోలు ట్రెండ్ చేస్తున్నాయి.



### నెల్లూరు జిల్లాలో సూల్ బస్సు బోల్తా..

క్లీనర్ దుర్ఘటన, 15 మంది విద్యార్థులకు గాయాలు శ్రీపాట్ల శ్రీరాములు నెల్లూరు జిల్లాలో రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. సూల్ బస్సును లాల్ డ్రీ కొట్టింది. ప్రమాదంలో క్లీనర్ మృతి చెందగా, 15 మంది చిన్నారులకు గాయాలయ్యాయి. ఈ ఘటన తావలి వద్ద చోటుచేసుకుంది. గాయపడిన వారిని సమీప ఆసుపత్రులకు తరలించారు. తావలి ఎమ్మెల్యే తామ్ర కృష్ణారెడ్డి ఆసుపత్రికి వెళ్లి విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులను పరామర్శించారు. అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని చెప్పారు. ప్రమాదం జరిగిన తీరును ఆయన అడిగి తెలుసుకున్నారు. మెరుగైన వైద్యం అందించాలని డాక్టర్లకు సూచించారు. మెరుగైన వైద్యం అందించాలని ఆదేశించా: మంత్రి నారా లోకేశ్ తావలిలో జరిగిన సూల్ బస్సు ప్రమాద ఘటన తీవ్ర అందోళనకు గురి చేసినందుకు మంత్రి నారా లోకేశ్ అన్నారు. "పాఠశాల బస్సును లాల్ డ్రీ కొని క్లీనర్ చనిపోవడం బాధాకరం. గాయపడిన చిన్నారులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని ఆదేశించా. పాఠశాల యాజమాన్యాల బస్సులు సరిగా నిర్వహించాలి. బస్సుల ఫిట్ నెస్ విషయంలో అప్రమత్తంగా ఉండాలి" అని అధికారులకు లోకేశ్ సూచించారు.

## ఆరోగ్యం క్షీణించడంతో దీక్ష విరమించిన మోతీలాల్



నిరుద్యోగుల డిమాండ్ల సాధన కోసం 9 రోజులుగా గాంధీ ఆసుపత్రిలో దీక్ష చేసిన మోతీలాల్ ఎట్టతేలకు నిరాహార దీక్ష విరమించారు. తనకు మద్దతు తెలిపిన వారందరికీ పేరుపేరుగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. బుధవారం నుంచి ప్రత్యక్ష పద్ధతిలో నిరసనలు కొనసాగిస్తామని వెల్లడించారు. ప్రభుత్వం తమ డిమాండ్లు నెరవేర్చేవరకూ వెనక్కి తగ్గదోమని స్పష్టం చేశారు. నిరుద్యోగుల డిమాండ్ల కోసం గత తొమ్మిది రోజులుగా దీక్ష చేస్తున్నారంటూ మోతీలాల్ వెల్లడించారు. తొమ్మిది రోజుల దీక్షలో ఒక్క ఉద్యోగం పెరగలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అన్ని పనియాలకు లెక్కలేకపోయింది. ప్రకటించారు. దీక్ష చేయడం వల్ల కిడ్నీ, లివర్లు పనిచేయని పరిస్థితికి వచ్చిందని తెలిపారు.

తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన నిరుద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కారం కాలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. 25 నుంచి 35 సంవత్సరాల వయసు గల యువత ఉద్యోగాల కోసం ఎదురు చూస్తున్నారని తెలిపారు. కొత్త ప్రభుత్వం రాగానే తమ డిమాండ్లు పరిష్కరిస్తామన్నారు. కానీ అధికారంలోకి వచ్చాక నిరుద్యోగుల సమస్యలను పట్టించుకోవడం లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గ్రూపు 1 1:100 శాతం చేయాలని మోతీలాల్ డిమాండ్ చేశారు. గ్రూపు 2, గ్రూపు 3 ఉద్యోగాలు పెంచాలన్నారు. డిఎస్సీ రద్దుచేసి మెగా డిఎస్సీ ప్రకటించాలని కోరారు. బుధవారం నుంచి ఉద్యోగాల కోసం నిరుద్యోగులంతా తీవ్ర పోరాటం చేస్తామని హెచ్చరించారు. 50 వేలు ఉద్యోగాలు ఇచ్చే వరకు ఉద్యమాన్ని ఉద్దేశం చేస్తామని తెలిపారు. ఉద్యోగాలు జారీచేస్తూ ప్రభుత్వం జీవోలు ఇచ్చేవరకు ఉద్యమిస్తామని స్పష్టం చేశారు.

గత తొమ్మిది రోజులుగా నిరుద్యోగుల సమస్యలపై ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేశాను. గతంలో కేసీఆర్ తొమ్మిది రోజులు దీక్ష చేస్తే రాష్ట్రం వచ్చింది. కానీ, నేను దీక్ష చేస్తే ప్రభుత్వం కనీసం స్పందించలేదు. నా ఆరోగ్య పరిస్థితి విషమించింది. అయినా ఈ ప్రభుత్వంలో స్పందన కరువైంది. గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయమని మాత్రమే అడిగాం. కానీ, మా సమస్యలపై ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులు స్పందించలేదు. ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడం వల్లే నా మనస్సు కలిచివేసింది. అందుకే నిరాహార దీక్ష చేశాను. - మోతీలాల్ నాయక్, నిరుద్యోగ జేబీసీ నాయకుడు



### రూ.2వేల నోట్లు 97.87% వెనక్కి వచ్చాయి: ఆర్ బీఐ

కేంద్ర ప్రభుత్వం రద్దు చేసిన రూ.2000 నోట్లలో 97.87 శాతం వరకు బ్యాంకింగ్ వ్యవస్థలోకి తిరిగి వచ్చినట్లు ఆర్ బీఐ తెలిపింది. 2024 జూన్ 28 నాటికి రూ.7851 కోట్ల విలువైన నోట్లు మాత్రం ప్రజల వద్దే ఉండిపోయాయి. కాగా 2016 నవంబరులో ఈ నోట్లను రిజర్వు బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా పరిచయం చేసిన సంగతి తెలిసిందే. 2023 మే 19న రూ.2వేల నోట్లను కేంద్రం ఉపసంహరించుకుంది.



### రేపు అమరావతిపై శ్వేతపత్రం

కీలకమైన శాఖలు, ప్రాజెక్టులపై ప్రభుత్వం శ్వేతపత్రాలు విడుదల చేస్తోంది. ఇప్పటికే పోలవరంపై సీఎం చంద్రబాబు నైట్ పేపర్ లిటిక్ చేశారు. రేపు అమరావతిపై ఈ పత్రాన్ని రీలం విడుదల చేయనున్నారు. గత ఏడాదిలో అమరావతి నిర్మాణం, తాజా పరిస్థితి, భవిష్యత్తు కార్యాచరణ అంశాలను ఇందులో పొందుపర్చనున్నారు. దీనిపై అధికారులతో చర్చించిన సీఎం చంద్రబాబు పొందుపర్చాల్సిన అంశాలపై సూచనలు చేశారు.



### లోక్ సభ ప్యానెల్ స్పీకర్ గా టీడీపీ ఎంపీ

లోక్ సభ స్పీకర్ టిం బర్లా తొమ్మిది మందితో కూడిన ప్యానెల్ స్పీకర్ల జాబితాను ప్రకటించారు. ఇందులో బాపట్ల టీడీపీ ఎంపీ తెన్నేటి కృష్ణప్రసాద్ ఉన్నారు. ఆయనతో పాటు ఎంపీలు జగదంబరా పాల్, ఎ.రాజా, పి.సి. మోహన్, సంధ్యారాయ్, దిలీప్ సైకియా, శెట్టా, కాకోలి ఘోష్ దస్తీదార్, అవధేష్ ప్రసాద్ లున్నారు. వీరంతా ప్యానెల్ స్పీకర్లుగా సభ నిర్వహణలో టిం బర్లాకు సహకరించనున్నారు.

### ప్రియూడి ప్రైవేట్ పార్ట్ కోసేసిన యువతి

బీహార్ లోని సరన్ జిల్లా మర్హైరా పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో సోమవారం ఫోటోగ్ ఫుటర్ జరిగింది. ప్రకాష్ అనే యువకుడు టి యువతి రెండేళ్లుగా ప్రేమలో ఉన్నాడు. అయితే తనను పెళ్లి చేసుకునేందుకు ప్రేయ్యుడు ప్రకాష్ నిరాకరించాడని ఆ యువతి కోపం పెంచుకుంది. ప్రేయ్యుడిని రాత్రి తన వద్దకు పిలిచి, అతడి ప్రైవేట్ పార్ట్ కట్టా తో తోసేసింది. గాయపడిన ప్రకాష్ ను హాస్పిటల్ ని స్పెషిల్ ఆసుపత్రికి పోలీసులు తరలించారు.



### లాభాల్లో స్టాక్ మార్కెట్

అంతర్జాతీయ మార్కెట్లలోని సానుకూల సంతకాల మధ్య దేశీయ స్టాక్ సూచీలు మంగళవారం లాభాలతో ప్రారంభమయ్యాయి. ఉదయం 9:26 గంటల సమయంలో సెన్సెక్స్ 125 పాయింట్లు లాభంతో 79,601 వద్ద ట్రేడ్ అవుతోంది. నిఫ్టీ 47 పాయింట్లు పుంజుకొని 24,189 వద్ద కొనసాగుతోంది. డాలరుతో పోలిస్తే రూపాయి మారకం విలువ రూ.83.56 వద్ద ప్రారంభమైంది. సెన్సెక్స్-30 సూచీలో హెచ్.ఎల్ టెక్, భారత్ ఎయిర్ టెల్, టీసీఎస్, టెక్ మహింద్రా, ఇన్ఫోసిస్, ఎల్ అండ్ టీ, హెచ్ డిఎఫ్ సి బ్యాంక్, పవర్ గ్రిడ్, ఎస్ జిఐ, లిలయన్స్, అదాని పోర్ట్, నెస్టె ఇండియా పేర్లు లాభాల్లో ఉన్నాయి. అట్లాటిక్ సిమెంట్, బజాజ్ ఫైనాన్స్, ఇండస్ ఇండీ బ్యాంక్, మహింద్రా బ్యాంక్, టాటా మోటార్స్, ఏషియన్ పెయింట్స్, ఎం అండ్ ఎం, ట్రైటన్, ఎన్ టీపీసీ షేర్లు నష్టాల్లో కొనసాగుతున్నాయి.

### 6న తెలంగాణ, ఆంధ్ర సీఎంలు భేటీ

ఈ నెల 6వ తేదీన రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు చంద్రబాబు, రేవంత్ రెడ్డి భేటీ అయ్యే అవకాశముంది. హైదరాబాద్ లో ఈ సమావేశం జరగనుంది. ఈ మేరకు ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి లేఖ రాశారు. రాష్ట్ర విభజన జరిగిన పదేళ్లు తానప్పుడని, అయితే విభజన పట్ల అమలులో భాగంగా అనేక సమస్యలు ఇంకా పరిష్కారానికి నోచుకోలేదని, వాటికి పరిష్కారం కనుగునేందుకు ఈ నెల 6వ తేదీన సాయంత్రం హైదరాబాద్ లో సమావేశం ఉమ్మడి ప్రయోజనాలను దృష్టిలో పెట్టుకుని ఇద్దరం కలిసి కూర్చుని కొన్ని సమస్యలకు పరిష్కారానికి చర్చిస్తామని కోరారు. ఈ అవుదామని లేఖలో పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమైన సమస్యలను పరిష్కరించుకునే దిశగా అడుగులు వేద్దామని తెలిపారు. రెండు రాష్ట్రాల చర్చల సత్ఫలితాలనిస్తాయని చంద్రబాబు అభిప్రాయపడ్డారు. రెండు రాష్ట్రాల సమగ్రాభివృద్ధి దిశగా, రెండు రాష్ట్రాల మధ్య పరస్పర సహకారం అవసరమని, అందువల్ల సమావేశమై చర్చిస్తామని చంద్రబాబు లేఖలో కోరారు. బహుశా ఈ నెల 6వ తేదీ సాయంత్రం హైదరాబాద్ లో ఇద్దరు ముఖ్యమంత్రుల భేటీ జరిగే అవకాశముంది.



### హీటు పెంచేస్తున్న నభా నటేష్

నభా నటేష్ ప్రస్తుతం నెట్టింట్లో హాట్ ఫోటోలతో సందడి చేస్తోంది. నభా దెబ్బకు కుర్రాళ్ళు కునుకు లేకుండా పోతోంది. టైట్ ఫిట్ లో నభా నటేష్ సోషల్ మీడియాను ఊపిస్తోంది. డాల్లింగ్ సినిమా ప్రమోషన్స్ కోసం తయారైనట్టుగా తెలుస్తోంది. నభా నటేష్ ప్రస్తుతం డాల్లింగ్ సినిమా ప్రమోషన్స్ లో పడిపోయింది. ఈ మామీ జూలైలోనే రాబోతోంది. ఈ చిత్ర ప్రమోషన్స్ కోసం రకరకాల అవుట్ ఫిట్స్ లో మెరిసేలా ఉంది. తాజాగా నభా పదిలిన ఫోటోలు చూస్తుంటే కుర్రాళ్ల మైండ్ బ్లాక్ అయ్యేలా ఉంది. టైట్ ఫిట్ డ్రెస్ లో ఎద అందాలను చూసి జనాల కళ్ల బ్రెయిల్ కమ్మేలా ఉంది. ఎగిసి పడుతున్న అందాలను చూసి సోషల్ మీడియా షేక్ అయ్యేలా ఉంది.



### వరదల బీభత్సం.. 60 మంది మృతి

ఈశాన్య రాష్ట్రాల్లో వరదలు భీభత్సాన్ని సృష్టిస్తున్నాయి. వరదల బాలిన పడిన అసోం, అరుణాచల్ రాష్ట్రాల ప్రజలు సహాయక శిబిరాల్లో తలదాచుకుంటున్నారు. వరదల కారణంగా అసోంలో సుమారు మూడు లక్షల మంది నిరాశ్రయులుగా మారగా, 60 మంది మృత్యువాత పడ్డారు. ఎడతెలిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాలకు అసోంలోని బ్రహ్మపుత్ర నదిలో నీటిమట్టం పెరిగింది. ఫలితంగా గానామ్, డిబ్రుగఢ్ తదితర జిల్లాలు నీట మునిగాయి.



## భట్టి విక్రమార్క అనుచరుల ఆగడాలతో పురుగుల మందు తాగి రైతు ఆత్మహత్య

**ఖమ్మం జిల్లా చింతకాని మండలం**  
**పొద్దుటూరులో జరిగిన సంచలన ఆత్మహత్య**  
 రైతు రాజ్యం వస్తుందని నమ్మి కాంగ్రెస్ పార్టీకి వస్తే నా పాలం ఆక్రమించుతానని నాకు అన్యాయం చేస్తున్నారని రైతు భోజన్ ప్రభాకర్ తీవ్ర మనస్తాపంతో పురుగుమందు తాగి ఆత్మహత్య చేసుకుని మృతి. నేను చనిపోతున్నా. నా ఆవేదనను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారితో.. డిప్యూటీ సీఎం బట్టి గారితో ఈ వీడియో ద్వారా తెలియజేయండి అంటూ ఖమ్మం జిల్లా టీడీపీ కార్యకర్త ఓ రైతు ఆత్మహత్య రైతు రాజ్యంగా చెప్పుకునే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో తనకు అన్యాయం జరిగిందని.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క స్వందించి తన కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలని వీడియో ద్వారా తెలియజేసిన మృతుడు. ఖమ్మం జిల్లా చింతకాని మండలం పొద్దుటూరు గ్రామానికి చెందిన భోజన్ ప్రభాకర్ అనే రైతు తన పొలాన్ని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క అనుచరులు ఆక్రమించుకు న్నారని ఎమ్మెల్యే, ఎస్సీ ఇతర అధికారులకు తెలియజేసిన చర్చలు తీసుకోలేదని కలెక్టర్ ను కలిసొందుకు ప్రయత్నించగా సమయం అయిపోవడంతో మనస్తాపం చెందిన రైతు భోజన్ ప్రభాకర్ నాకు ఆత్మహత్య శరణ్యమని పురుగుమందు తాగి మృతి చెందారు. తన కుటుంబానికి తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్య మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క న్యాయం చేయాలని కోరుకుంటూ ఒక వీడియోను సోషల్ మీడియాలో పెట్టి చనిపోయాడు.



## బడ్జెట్లో ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు పెద్దపీట: మంత్రి పొంగులేటి

బడ్జెట్లో ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు పెద్దపీట వేయనున్నట్లు మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వెల్లడించారు. హాసింగ్ సెక్షన్లలో మాట్లాడుతూ వచ్చే 5 ఏళ్లలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 22.50 లక్షల ఇళ్లను నిర్మించాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామన్నారు. తొలి దశలో భాగంగా ఈ ఏడాది నియోజకవర్గానికి 3,500 చొప్పున 4.16 లక్షల ఇళ్లు, లబ్ధి కోటా కింద 33,500 ఇళ్లను నిర్మిస్తామన్నారు. అర్హులైన అందరికీ ఇళ్లు ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు.



## రూ.249కి బీఎస్ఎన్ఎల్ అదిరిపోయే ప్లాన్!

ప్రభుత్వ రంగ టెలికాం సంస్థ బీఎస్ఎన్ఎల్ కొత్త కస్టమర్లను ఆకర్షించేలా రూ.249 ప్లాన్ను పరిచయం చేస్తోంది. 45 రోజుల కాలవ్యవధితో అన్లిమిటెడ్ కాల్స్, రోజుకి 2జీబీ డేటా, 100 స్ట్రీమ్స్ అంబిఎస్ఎస్లు ఈ ప్లాన్లో అందిస్తోంది. ఇతర టెలికాం కంపెనీలు ఇదే ధరకు 1జీబీ డేటాను ఇస్తుండగా వ్యాలిడిటీ 28 రోజులే ఉంటుండటం గమనార్హం. ప్రస్తుతం జియో, ఎయిర్టెల్, వొడాఫోన్ తమ టారిఫ్లను భారీగా పెంచిన వేళ వినియోగదారులకు ఇది పెద్ద ఊరటనే చెప్పచ్చు.

## మంత్రివర్గ విస్తరణకు రేపు ఢిల్లీకి సీఎం!

రాష్ట్రంలో మంత్రివర్గ విస్తరణ తుది దశకు చేరింది. కొత్త మంత్రుల ఎంపికపై సీఎం రేవంత్తో పాటు కాంగ్రెస్ ముఖ్య నేతలు రేపు ఢిల్లీ వెళ్లి అధిష్టానంతో చర్చించనున్నారు. ఈ రేసులో ఉమ్మడి రంగారెడ్డి నుంచి మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి, రామ్మోహన్ రెడ్డి, ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ నుంచి సుదర్శన్ రెడ్డి, ఉమ్మడి నల్గొండ నుంచి తోమటి రెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి, బాలానాయక్, ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ నుంచి వివేక్, ఉమ్మడి వరంగల్ నుంచి మాధవరెడ్డి ఉన్నట్లు సమాచారం.

# జింబావ్వేతో టీ20 సిరీస్కు సిద్ధమైన ఇండియా

టీ20 ప్రపంచకప్ 9వ ఎడిషన్ ముగిసిన తర్వాత టీమిండియా ఛాంపియన్ గా అవతరించింది. ఇప్పుడు ప్రపంచ ఛాంపియన్ టీమిండియా తన తదుపరి సిరీస్ కోసం జింబావ్వేలో పర్వతించనుంది. భారత్-జింబావ్వే మధ్య 5 మ్యాచ్ల టీ20 సిరీస్ జరగనుంది. జింబావ్వే పర్వతం కోసం ఇప్పటికే టీమిండియాను ప్రకటించగా, జట్టు కెప్టెన్ గిల్కు అప్పగించారు. జింబావ్వే కూడా 17 మంది సభ్యులతో కూడిన జట్టును ఈరోజు ప్రకటించింది. జింబావ్వేతో జరిగే ఈ T20I సిరీస్కు చాలా మంది భారత్ సీనియర్ ఆటగాళ్లు ఆడడం లేదు. అంటే, ఎంపిక కాలేదు. రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లా, రవీంద్ర జడేజా ఇప్పటికే టీ20 ఫార్మాట్ నుంచి లెజిండ్ అయ్యారు. అందుకోసం యువ జట్టును జింబావ్వేకు పంపుతోంది. సిరీస్లో తదుపరి మ్యాచ్లు ఎప్పుడు? ఏ సమయానికి ఇది ఎక్కడ జరుగుతుందో ఇక్కడ సమాచారం ఉంది.

మ్యాచ్ సాయంత్రం 4.30 గంటలకు ప్రారంభం.. భారత్-జింబావ్వే మధ్య ఐదు మ్యాచ్ల టీ20 సిరీస్ జూలై 6 నుంచి ప్రారంభం కానుండగా, చివరి మ్యాచ్ జూలై 14న జరగనుంది. రెండో మ్యాచ్ జూలై 7న, మూడో మ్యాచ్ జూలై 10న జరగనుండగా, ఇరు దేశాల మూడో మ్యాచ్ జూలై 13న జరగనుంది. రెండు దేశాల మధ్య జరిగే అన్ని మ్యాచ్లు హరారలోని హరారే స్టేడ్యం క్లబ్లో జరుగుతాయి. భారత్ కాలమానం ప్రకారం, అన్ని మ్యాచ్లు సాయంత్రం 4.30 గంటలకు ప్రారంభమవుతాయి. జింబావ్వే కాలమానం ప్రకారం ఈ మ్యాచ్లు మధ్యాహ్నం 1 గంటలకు ప్రారంభమవుతాయి. పైన పేర్కొన్న విధంగా, సికందర్ రాజా సారథ్యం వహించే భారత్తో జరిగే టీ20 సిరీస్కు జింబావ్వే తమ జట్టును కూడా ప్రకటించింది. భారత్ వర్సెస్ జింబావ్వే టీ20 సిరీస్ షెడ్యూల్..

తొలి టీ20 - శనివారం, జూలై 6, సాయంత్రం 4.30 రెండవ టీ20 - ఆదివారం, జూలై 7, సాయంత్రం 4.30 మూడో టీ20 - బుధవారం, జూలై 10, సాయంత్రం 4.30 నాలుగవ టీ20 - శనివారం, జూలై 13, సాయంత్రం 4.30 ఐదవ టీ20 - ఆదివారం, జూలై 14, సాయంత్రం 4.30 ఇరు జట్టు..

టీమిండియా: శుభ్ మన్ గిల్ (కెప్టెన్), యశస్వి జైస్వాల్, రుతురాజ్ గైక్వాడ్, అభిషేక్ శర్మ, లింకూ సంగ్, సంజ్ఞా శాంసన్ (వికెట్ కీపర్), ధృవ్ జార్జ్ (వికెట్ కీపర్), శివమ్ లియాద్, జస్వంత్ ప్రసాద్, అవేష్ ఖాన్, ముషాదిక్, ముహాలిక్ దేశ్పాండే. జింబావ్వే: జట్టు: సికిందర్ రజా (కెప్టెన్), ఫరాజ్ అక్రమ్, బ్రయన్ బెన్సెట్, జోనాథన్ బ్యాంప్ ఫిల్.

టెండై చటారా, ల్యూక్ జోంగ్స్, నైవ్ మదాండే, వెస్ట్ మాధేవేర్, తాడివానాషే మారుమజీ, వెల్లింగ్టన్ మసకర్, బ్రాండన్ మఫుజా, బ్లెస్సింగ్ ఎన్ మ్యూరాలబి, బ్లెస్సింగ్ ఎన్ మ్యూజర్జు శుంబా.



## రాహుల్ లా ఎవరూ ప్రవర్తించకండి ఎన్టీయే ఎంపీలకు మోదీ సూచన

మూడోసారి ప్రధానిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన అనంతరం ఎన్టీయే పక్షాల ఎంపీలతో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ నేడు(మంగళవారం) తొలిసారి సమావేశమయ్యారు. ఢిల్లీలోని పార్లమెంట్ లైబ్రరీ భవనంలో జరిగిన ఎన్టీయే పార్లమెంట్ లో సమావేశంలో మిత్రపక్ష ఎంపీలకు మోదీ దిశానిర్దేశం చేశారు. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న పార్లమెంట్ సమావేశాలకు ఎంపీలంతా కచ్చితంగా హాజరుకావాలని ఆదేశించారు. ఎన్టీయే కూటమి ఎంపీలు పార్లమెంట్ నిబంధనలను పాటించాలని, సభలో వారి ప్రవర్తన ఆదర్శప్రాయంగా ఉండాలని సూచించారు. ముఖ్యంగా కొత్తగా ఎన్నికైన సభ్యులు నిబంధనల విషయంలో సీనియర్లను అడిగి తెలుసుకోవాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్, రాహుల్ గాంధీపై మోదీ విమర్శలు గుప్పించారు. వరుసగా మూడోసారి కాంగ్రెస్ తరఫున పోటీ చేసిన నేత ప్రధాని కావడాన్ని విపక్షాలు సహించలేకపోతున్నట్లు విమర్శించారు. ప్రతిపక్ష నేత హోదాలో ఉండే రాహుల్ గాంధీ సభలో అవమానకర ప్రసంగం చేశారని మండిపడ్డారు. ఆయనలా ఎవరూ ప్రవర్తించొద్దని.. ఎన్టీయే ఎంపీలంతా పార్లమెంట్ లో విధి విధానాలను తప్ప గుసలగా పాటించాలని ప్రధాని సూచించారు. సమావేశంలో మోదీ ప్రసంగం వివరాలను పార్లమెంట్ లో వ్యవహారాల మంత్రి కిరణ్ రిజ్జా మీడియాకు వెల్లడించారు. దేశసేవ చేసేందుకు ఎంపీలంతా పార్లమెంట్ కు రావాలని మోదీ సూచించారని తెలిపారు. సభలో ఎలా నడుచుకోవాలి? కూడా మార్గనిర్దేశం చేశారని చెప్పారు. తమ నియోజకవర్గానికి చెందిన అంశాలను పార్లమెంట్ లో రెగ్యులర్ గా ప్రస్తావించాలని, పార్లమెంట్ లో సంప్రదాయాలను పాటించాలని చెప్పినట్లు పేర్కొన్నారు. గుర్తింపు పొందే ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ ప్రవర్తించిన తీరు అవరూదకరం. స్పీకర్ స్థానాన్ని ఆయన అవమానించారు. రాహుల్ గాంధీయే సభ్యులెవరూ ప్రవర్తించొద్దు. కొన్ని దశాబ్దాల పాటు ప్రధాని కుర్చీని ఓ కుటుంబం తన గుప్పిట్లో ఉంచుకుంది.



## ఈ నెల 23న రాష్ట్ర బడ్జెట్?

ఈ నెల 23న అసెంబ్లీలో రాష్ట్ర బడ్జెట్ ను ప్రవేశపెట్టనున్నట్లు తెలుస్తోంది. పార్లమెంట్ లో కేంద్రం బడ్జెట్ ను ఈ నెల 22న ప్రవేశపెట్టనున్న నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం ఆ దిశగా సన్నాహాలు చేస్తోంది. బడ్జెట్ ప్రతిపాదనలపై అన్ని శాఖలతో ఆర్థిక మంత్రి భట్టివిక్రమార్క రోజూ సమీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారు. గ్యారంటీలు, సాగునీటి రంగానికి అధిక కేటాయింపులు ఉండొచ్చని అంచనా. చర్చలు పూర్తయ్యాక దీనిపై ఓ క్లారిటీ వచ్చే అవకాశమంది.

## ఎల్లుండి స్కూళ్లు, కాలేజీల బండ్లకు పిలుపు

నీట్, నెట్ వరల్డ్ లో జేటీపై సమగ్ర విచారణ జరపాలని డిమాండ్ చేస్తూ SIF, AISF, PDSU, PDSO, NSUI విద్యార్థి సంఘాలు జూలై 4న దేశ వ్యాప్తంగా స్కూళ్లు, కాలేజీల బండ్లకు పిలుపునిచ్చాయి. NTAను రద్దు చేయాలని, కేంద్ర విద్యాశాఖమంత్రి రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశాయి. గత ఐదేళ్లలో 65 వేల వరల్డ్ జేటీ ఫుటనలు జరిగాయని, దీనిపై పార్లమెంట్ లో మోదీ చర్చించి న్యాయం చేయాలని కోరాయి. లీకేజీతో విద్యార్థులు నష్టపోయారని తెలిపాయి.



## విజయ్ తో సమంత?

కోలీవుడ్ స్టార్ హీరో విజయ్ దశపతి గత ఏడాది వియో సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చాడు. డైరెక్టర్ లోకేష్ కనగరాజ్ తెరకెక్కించిన ఈ సినిమా బ్లాక్ బస్టర్ విజయం సాధించి భారీగా కలెక్షన్స్ కూడా రాబట్టింది. వియో మూవీ తరువాత దశపతి విజయ్ స్టార్ డైరెక్టర్ వెంకట్ ప్రభు డైరెక్టర్ లో అనే సినిమా చేస్తున్నాడు. ఈ సినిమా విజయ్ 68 వ సినిమాగా తెరకెక్కుతుంది. ఈ సినిమాలో విజయ్ రెండు విభిన్న పాత్రలలో నటిస్తున్నాడు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా షూటింగ్ విజయ్ ఇటీవల ముగించారు. ఇది సెప్టెంబర్ 5 న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సినిమా షూటింగ్ దశ లో ఉండగానే విజయ్ కెవిఎస్ ప్రొడక్షన్స్ లో ఒక సినిమా కమిటీ అయ్యారు. ఇదే చివరి సినిమాగా అని కూడా అప్పట్లో చెప్పకొచ్చారు.

